

本版新闻您想参与或报料,请进入

企业QQ 800002939

三湘都市报网址 http://sxsdb.voc.com.cn

手机短信平台 106580007846

新版“小黄帽”快要免费发放了

帽内装有学生信息卡,首次引入意外伤害险,最高可获10万元赔付



新版中小學生安全“小黄帽”

分男女款,更时尚;
加了反光材料,更醒目;
帽内装有信息卡和意外伤害险。

本报11月11日讯 全国风靡一时的中小學生交通安全“小黄帽”升级换代了!近日,中国关工委就全国中小學生交通安全召开新闻发布会,有着23年历史的“小黄帽”将换新样式。

长沙曾于2006年-2008年对全市中小學生免费发放“小黄帽”,之后,“小黄帽”却销声匿迹了。新版“小黄帽”能不能受到长沙学生的欢迎?

旧版“小黄帽”褪色后用处不大

长沙市教育局学校安全保卫处处长戴伟军对发放“小黄帽”一事记忆犹新。他介绍,2006年-2008年,全市每名中小學生都发放了一顶。“几十万人戴着‘小黄帽’的场面还是蛮壮观的。”帽子的样式和普通运动帽没什么区别,颜色是很艳的黄色。

据了解,全国每年有2万多名中小學生因交通事故伤残、死亡,

交通事故已成为未成年人的头号“杀手”。“起初还是有些作用,很多司机看到‘小黄帽’会停下来,避免了一些小事故。”戴伟军说,后来,帽子戴久了会褪色,面料又不能反光,用处就不大了。

望月湖一小德育主任王谢平还说了一个原因,“小黄帽”丢了普通商店买不到,因此也就没硬性要求学生佩戴了。

长沙市教育局在2007年下半年进行过一次“全市中小學生安全知识比赛”,65%的学生都认为“小黄帽”没有起到实在的作用,学校附近应该多安置减速带、红绿灯等。从2008年下半年开始,教育局取消了发放安全帽。

新版“小黄帽”加了反光材料

据了解,和旧版相比,新版“小黄帽”对反光材料、款式和功能等进行了改进。帽面配有高质量、能360度反射的反光材料,在



交警给小學生做安全出行宣传,并让小學生戴上了“小黄帽”(旧版)。(资料图片)

白天和夜间都很醒目,即使在较远距离也很容易被发现。款式上分为男生版和女生版,外观更为时尚。

新版“小黄帽”还在帽内一个小口袋里装有“学生信息卡”,以及一份“全国中小學生交通安全意外伤害险”。“学生信息卡”上记录了学生及家长的基本信息、联系方式、血型、健康状况、以往病史和药物过敏史资料,以备学生发生交通事故等意外或

走失时得到及时救助。“安全意外伤害险”则具有开通资金垫付功能,这将有效避免肇事司机和家长因筹措资金不到位而导致医疗延误的情况发生,学生遇险最高可获10万赔付。

新版“小黄帽”此次首先在京津沪渝四大城市开始发放,随后向全国地级城市区域扩展,最后在全国县级以上区域推广,全部免费发放。

■记者 黄京 实习生 谭兰香

《女工程师花万余元“断食养生”惹出一身病》后续

“不吃饭只喝蔬菜汁,我也被害得不轻”

长沙张女士也遭遇了“林海峰式”减肥法

本报11月11日讯 本报连续报道了林海峰等伪养生专家的“养生之道”后,家住芙蓉区邮电新村的张女士来电,说她也曾在减肥中心的推荐下用这种方法减肥,结果身体备受摧残。

“每天不能吃饭,只能用黄瓜、西红柿、苹果、蔬菜榨汁喝。”张女士说,这是建湘北路一家按

摩减肥中心强烈推荐的减肥方法,刚开始她不相信,可是想到自己146斤的体重加上通过购买各种健身器材、抽脂都没能减肥奏效,她便抱着试一试的心态开始尝试。

“每天上午做一次点穴,30元一次,控制食欲,让人没有饥饿感,接着就是喝榨汁,喝4-5公斤

水,一个月后我发现是瘦了不少,这样坚持了半年,一共瘦了38斤。”张女士说,回忆起那半年时间,简直每天都是梦魇,感觉头轻脚重,头晕乎乎的。朋友们见面,都说她好象刚从棺材里爬出来的一样,面色惨白。之后一个医生朋友了解到她这样减肥,要她赶紧停止,他说这简直是在摧残自己,

对肠胃非常不好。张女士停下来后,身体就开始反弹,没用多久,体重又回到了原来的数字。

今日,记者来到建湘北路,找了一大圈没有找到张女士说的“减肥中心”。附近的居民张女士告诉记者,这家店早就没开了,至于什么原因,张女士表示不清楚。

■记者 张春祥 实习生 刘萍

深入开展创先争优活动
时代先锋

“明灯计划” 让2600多人再就业

日前,岳阳市岳阳楼区再次为下岗失业党员举办了就业招聘会,近400名党员现场找到了就业岗位。这是该区实施“明灯计划”再就业援助行动的又一举措。

近年来,岳阳楼区针对企业破产改制后下岗失业党员人数较多,就业难、生活难、发挥作用难的实际情况,实施“明灯计划”再就业援助行动。区委组织部联合人力资源和社会保障等部门,结合党员的个人特长、从业意愿等,依托职业培训学校、专业培训机构等阵地,开展了再就业实用技术免费培训。对有自主创业意向的,在证照办理上给予政策倾斜,实行全程跟踪服务。各社区党组织动态为下岗失业党员提供就业信息。全区每年举办一次下岗失业党员就业专场招聘会。

截至目前,岳阳楼区已培训下岗失业党员2800多人,2600多人重新找到了就业岗位;协调金融部门发放财政贴息小额贷款300多万元,帮助195人成功实现自主创业。

■记者 胡抒雯 实习生 刘宇慧

2011年新邮预订启动

本报11月11日讯 集邮爱好者注意啦!我省2011年新邮预订工作今天起正式启动,12月20日截止。

新邮预订工作实行“预订户可零售并举”的销售办法。预订户可按套、按版或按册预订。预订实行实名制,预订户可凭有效身份证到各营业网点进行实名登记预订或网络预订(网址: http://www.cpi.net.cn)。

据悉,2011年中国邮政局将发行纪念、特种邮票26套、邮票73枚、小型张2枚、小本票1枚,与国外联合发行邮票2套。面值近180元,是近年计划面值最高的一次。发行计划和邮票部分图稿将于近期公布。

■记者 胡抒雯 实习生 刘宇慧 通讯员 刘园园

世界癌症报告提醒:

现有大肠癌患者 237.9 万,便血需警惕

仔细回想一下,您是否有便血或曾经便血?您出现便血是否就简单的认为是上火或痔疮?您出现便血后是不是从不去诊治?相信大部分人的回答都是“是”。就是这样的回答致使我国肠癌的病死率居高不下。为此,长沙肛泰肛肠医院张立修主任特别为您谈谈肠癌的问题,希望帮助更多的患者走出肛肠健康盲区。

1. 案例直击:香港广告奇才朱家鼎英年早逝

2007年8月27日,著名影星钟楚红的丈夫朱家鼎因肠癌在香港病逝,享年53岁。这位先后获得国际及香港奖项逾两百多个的广告奇才,被爆离奇暴瘦后,仅仅3个月的时间,就传来其逝世的消息。人们为他在事业巅峰之际离去可惜的同时,是否也应该反思:为什么那么多社会精英罹患肠癌却懵然不知?面对这样的疾病我们是否真的束手无策?

临床资料显示,肠癌发现比较容易,治疗效果比较好。肠癌早期手术后生存率高达95%,肠癌早发现3个月,多活30年。那么肠癌能早期发现吗?肠癌早期症状又是什么呢?为此,长沙肛泰肛肠医院张立修主任特别与您谈谈相关问题,希望能帮助到更多的肛肠疾病患者走出肛肠健康盲区。

2. 专家解析:肠癌与便血的关系

由于直肠癌早期症状不典型,甚至无症状,经常会被误诊,误诊率高达30%。医生们经过大量的临床观察,总结出以下症状,可视作直肠癌的危险信号:

- 1.大便中有脓血、粘液。
- 2.大便习惯改变,次数增多或腹泻,里急后重。
- 3.大便带血或出现黑色粪便。
- 4.大便形状发生改变,比如:变稀、变扁或带槽沟。
- 5.腹泻与便秘交替出现。

长沙肛泰肛肠医院张立修主任提醒您,直肠癌容易被痔疮的表象所遮掩。误诊漏诊情况十分严重,一旦发现便血、便秘、大便形状改变等症状,应及早去医院进行肠镜检查,以免误诊、漏诊而耽误治疗。

3. 专家推荐:韩国 Dr.camscope 电子肛肠成像检查正确诊断率 99%以上

长沙肛泰肛肠医院张立修主任表示准确检查是精确治疗的关键。在快节奏生活的今天,出现排便习惯改变、大便出血、肛门肿物脱出、便秘等肛肠疾病症状,患者都不愿意去医院治疗,另外由于肛肠疾病临床检查手法单一,造成至少四成以上肛肠疾病患者病情诊断不清,造成误诊误治而延误最佳治疗时机,长沙肛泰肛肠医院引进国际先进的韩国 Dr.camscope 电子肛肠成像检查系统打破传统肛肠镜检查的弊端,医患双方可以清晰地观察到放大数十倍的病灶部位,并可对肛肠内部深层病灶部位进行图像采集,检查时间仅需3-5分钟,正确诊断率99%以上。对于杜绝肛肠疾病误诊、误治有着极为重要的意义。做到了肛肠病早期明确诊断和预防。



作为湖南省最大的肛肠专科医院、卫生部十年百项计划项目单位,长沙肛泰肛肠医院目前已经正式成为长沙市医保定点单位、长沙市新型农村合作医疗定点医院,凡享有以上任何一项医保的患者,肛肠疾病手术均可按照国家相关政策规定享受医保报销。您有任何肛肠问题均可拨打 0731-82820666 咨询,也可登陆该院网站 www.csgr120.com 与在线医生交流,专家们会给您一个满意的答复。